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1. Ειςαγωγι  

Η Μονάδα Διαςφάλιςθσ Ποιότθτασ (ΜΟ.ΔΙ.Π.) του Οικονομικοφ Πανεπιςτθμίου 

Ακθνϊν διεξάγαγε ζρευνα με ςκοπό τθν αξιολόγθςθ τθσ ποιότθτασ, τόςο των 

ακαδθμαϊκϊν Προγραμμάτων Προπτυχιακϊν ΢πουδϊν, όςο και των παρεχόμενων 

υπθρεςιϊν του ΟΠΑ. Η ςυμμετοχι ςτθν ζρευνα ιταν προαιρετικι, τα ςτοιχεία που 

ηθτικθκαν προσ ςυμπλιρωςθ ςυλλζχκθκαν ανϊνυμα, ϊςτε να μθν είναι δυνατι θ 

ταυτοποίθςθ των ατόμων που ςυμμετείχαν ςε αυτι. 

Επομζνωσ, ςτθν παροφςα αναφορά παρουςιάηονται τα αποτελζςματα τθσ ζρευνασ 

των αποφοίτων των Προγραμμάτων Προπτυχιακϊν ΢πουδϊν (ΠΠ΢) του Οικονομικοφ 

Πανεπιςτθμίου Ακθνϊν (ΟΠΑ) που πραγματοποιικθκε από τισ 2/04/2024 – 

11/04/2024 για τισ ανάγκεσ του Ε΢ΔΠ τθσ Μονάδασ Διαςφάλιςθσ Ποιότθτασ του ΟΠΑ. 

Η αξιολόγθςθ πραγματοποιικθκε με τθ χριςθ ερωτθματολογίου θλεκτρονικισ 

μορφισ (Limesurvey), το οποίο περιλαμβάνει 24 ερωτιςεισ κλειςτοφ τφπου, 

ομαδοποιθμζνεσ ςε 4 ενότθτεσ (Προςωπικά ςτοιχεία, Περαιτζρω ςπουδζσ, Εργαςία, 

Πανεπιςτιμιο). 

΢τθν ζρευνα ςυμμετείχαν οι απόφοιτοι των ΠΠ΢, που ζχουν πραγματοποιιςει 

εγγραφι ςτο Alumni του ΟΠΑ, για τα ακαδθμαϊκά ζτθ 2020-21, 2021-22, 2022-23 και 

2023-24. ΢υνολικά εςτάλθςαν 3.417 θλεκτρονικά μθνφματα ςε αποφοίτουσ ΠΠ΢, εκ 

των οποίων ςυγκεντρϊκθκαν 443 πλιρωσ ςυμπλθρωμζνα ερωτθματολόγια και 190 

μερικϊσ ςυμπλθρωμζνα, που δεν ελιφκθςαν υπόψθ ςτθν παροφςα ζρευνα. 

Σα αποτελζςματα, που αναλφονται ςτισ παρακάτω ενότθτεσ, παρουςιάηονται ςε 

ραβδογράμματα και πίνακεσ. 
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2. Ενότθτα «Δθμογραφικά ςτοιχεία» 

΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα εμφανίηονται οι ςυμμετζχοντεσ τθσ ζρευνασ ανά 

φφλο (48.08% Άνδρεσ και 51.92% Γυναίκεσ). 

Ποιο είναι το φφλο ςασ; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Άνδρασ 213 48.08% 

Γυναίκα 230 51.92% 

Άλλο 0 0% 

Πίνακασ 1: ΢τοιχεία για το φφλο 

 

Εικόνα 1: Ραβδόγραμμα για το φφλο 
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΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςίαηεται θ κατανομι των ςυμμετεχόντων ανά 

ΠΠ΢ του ΟΠΑ. 

Από ποιο Προπτυχιακό Πρόγραμμα ΢πουδϊν αποφοιτιςατε; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Δ.Ε.Ο.΢. 32 7.22% 

Δ.Ε.Σ. 47 10.61% 

ΛΟ.ΧΡΗ. 76 17.16% 

Μ.&Ε. 50 11.29% 

Ο.Δ.Ε. 105 23.7% 

Ο.Ε. 89 20.09% 

Πλθροφορικι 15 3.39% 

΢τατιςτικι 29 6.55% 

Πίνακασ 2: ΢τοιχεία για τα προπτυχιακά προγράμματα  

 

 

Εικόνα 2: Ραβδόγραμμα για τα προπτυχιακά προγράμματα 
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΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςίαηεται θ κατανομι των ςυμμετεχόντων ανά 

ακαδθμαϊκό ζτοσ που αποφοίτθςαν. 

΢ε ποιο ακαδθμαϊκό ζτοσ αποφοιτιςατε; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

2020-21 123 27.77% 

2021-22 158 35.67% 

2022-23 113 25.51% 

2023-24 49 11.06% 

Πίνακασ 3: ΢τοιχεία για το ακαδθμαϊκό ζτοσ αποφοίτθςισ  

 

 

Εικόνα 3: Ραβδόγραμμα για το ακαδθμαϊκό ζτοσ αποφοίτθςισ 
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3. Ενότθτα «Περαιτζρω ςπουδζσ» 

΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςίαηεται θ κατανομι των αποφοίτων που 

παρζμειναν ι όχι ςτθν Ελλάδα είτε για ςπουδζσ είτε για εργαςία. ΢το εν λόγω 

ερϊτθμα το 71.78% των αποφοίτων απάντθςε ότι «παραμζνει ςτθν Ελλάδα για 

ςπουδζσ ι εργαςία». 

Παραμείνατε ςτθν Ελλάδα για ςπουδζσ ι εργαςία; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Ναι 318 71.78% 

Όχι 46 10.38% 

Καμία απάντθςθ 79 17.83% 

Πίνακασ 4: ΢τοιχεία για παραμονι ςτθν Ελλάδα 

 

 

Εικόνα 4: Ραβδόγραμμα για τθν παραμονι ςτθν Ελλάδα 
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΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςίαηεται το ποςοςτό των αποφοίτων που 

ςυνζχιςαν ςε μεταπτυχιακζσ ςπουδζσ. ΢το εν λόγω ερϊτθμα το 40.86% των 

αποφοίτων ςυνζχιςε ςε μεταπτυχιακζσ ςπουδζσ είτε ςτο ΟΠΑ είτε ςε άλλο 

Πανεπιςτιμιο.  

΢υνεχίςατε ςε μεταπτυχιακζσ ςπουδζσ; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Ναι, ςτο Ο.Π.Α 83 18.74% 

Ναι, αλλά όχι ςτο Ο.Π.Α 98 22.12% 

Όχι 262 59.14% 

Πίνακασ 5: ΢τοιχεία για το αν ςυνεχίςατε τισ μεταπτυχιακζσ ςπουδζσ 

 

 

Εικόνα 5: Ραβδόγραμμα για το αν ςυνεχίςατε τισ μεταπτυχιακζσ ςπουδζσ 

 

 

 



 

8 

 

 

΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηονται οι λόγοι για τουσ ποίουσ οι 

απόφοιτοι δεν ςυνζχιςαν ςε ςπουδζσ. 

Αν δεν ςυνεχίςατε τισ ςπουδζσ ςασ, για ποιο λόγο; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Καμία απάντθςθ 5 1.91% 

Άλλο 12 4.58% 

Δεν με ενδιζφερε να ςυνεχίςω 21 8.02% 

Ζλλειψθ οικονομικϊν πόρων 26 9.92% 

΢τρατιωτικι κθτεία 27 10.31% 

Λόγω εργαςίασ 61 23.28% 

Είναι ςτα μελλοντικά μου ςχζδια 110 41.98% 

Πίνακασ 6: ΢τοιχεία για τουσ λόγουσ μθ ςυνζχιςθσ ςπουδϊν 

 

 

Εικόνα 6: Ραβδόγραμμα για τουσ λόγουσ μθ ςυνζχιςθσ ςπουδϊν 
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΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηεται το ποςοςτό των αποφοίτων που 

ςυνζχιςαν ςε μεταπτυχιακζσ ςπουδζσ ςε παρεμφερζσ αντικείμενο με το ΠΠ΢ του ΟΠΑ. 

΢το εν λόγω ερϊτθμα το 65.19% των αποφοίτων απάντθςε «Πολφ» ι «Πάρα πολφ» 

ςχετικά με τθ ςυςχζτιςθ του αντικειμζνο του Μεταπτυχιακοφ Προγράμματοσ ΢πουδϊν 

(ΠΜ΢) που ςπουδάηουν με το ΠΠ΢ του ΟΠΑ που αποφοίτθςαν. 

Αν ςυνεχίςατε με μεταπτυχιακζσ ςπουδζσ ιταν ςε παρεμφερζσ 

αντικείμενο; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Κακόλου 8 4.42% 

Λίγο 15 8.29% 

Μζτρια 34 18.78% 

Πολφ 64 35.36% 

Πάρα πολφ 54 29.83% 

Καμία απάντθςθ 6 3.31% 

Πίνακασ 7: ΢τοιχεία για το πόςο παρεμφερζσ είναι αντικείμενο του μεταπτυχιακοφ με το 

προπτυχιακό 

 

 

Εικόνα 7: Ραβδόγραμμα για πόςο παρεμφερζσ είναι αντικείμενο του μεταπτυχιακοφ με το 

προπτυχιακό 
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4. Ενότθτα «Εργαςία» 

΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηεται το ποςοςτό των αποφοίτων που 

εργάηεται αυτι τθ χρονικι περίοδο. ΢το εν λόγω ερϊτθμα το 76.3% των αποφοίτων 

δθλϊνει ότι εργάηεται. 

Εργάηεςτε αυτιν τθν χρονικι περίοδο; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Ναι 338 76.3 % 

Όχι 61 13.77 % 

Καμία απάντθςθ 44 9.93 % 

Πίνακασ 8: ΢τοιχεία για τθν εργαςία αυτι τθν περίοδο 

 

 

Εικόνα 8: Ραβδόγραμμα για τθν εργαςία αυτι τθν περίοδο 
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΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηεται το κακεςτϊσ εργαςίασ των 

αποφοίτων, με το 90.24% να δθλϊνει ότι είναι ςε κακεςτϊσ πλιρουσ απαςχόλθςθ.  

 Αν εργάηεςτε, τότε θ εργαςία ςασ είναι: 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Πλιρουσ απαςχόλθςθσ 305 90.24% 

Μερικισ απαςχόλθςθσ 18 5.33% 

Επιχείρθςθ που δθμιοφργθςα 7 2.07% 

Καμία απάντθςθ 8 2.37% 

Πίνακασ 9: ΢τοιχεία για το είδοσ εργαςίασ   

 

 

Εικόνα 9: Ραβδόγραμμα για το είδοσ εργαςίασ   
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΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηονται το ποςοςτό ανά κλάδοσ που 

εργάηονται οι απόφοιτοι του ΟΠΑ.   

 ΢ε ποιο κλάδο εργάηεςτε; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

΢τατιςτικι 3 0.89% 

Ναυτιλία 4 1.18% 

Τγεία 5 1.48% 

Σουριςμό 14 4.14% 

Σραπεηικό 20 5.92% 

Διοίκθςθ Επιχειριςεων 22 6.51% 

Χρθματοοικονομικά 29 8.58% 

Μάρκετινγκ 32 9.47% 

Πλθροφορικι 37 10.95% 

Λογιςτικι 44 13.02% 

΢υμβουλευτικι 59 17.46% 

Άλλο 64 18.93% 

Καμία απάντθςθ 5 1.48% 

Πίνακασ 10: ΢τοιχεία για τον κλάδο εργαςίασ 

 

Εικόνα 10: Ραβδόγραμμα για τον κλάδο εργαςίασ 
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΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηεται το ποςοςτό (52.6%) των αποφοίτων 

που ςυμμετείχαν ςτο πρόγραμμα πρακτικισ άςκθςθσ του ΟΠΑ.  

 ΢υμμετείχατε ςτο πρόγραμμα πρακτικισ άςκθςθσ; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Καμία απάντθςθ 1 0.23% 

Ναι 233 52.6% 

Όχι 209 47.18% 

Πίνακασ 11: ΢τοιχεία για ςυμμετοχι ςτο πρόγραμμα πρακτικισ άςκθςθσ  

 

 

Εικόνα 11: Ραβδόγραμμα για ςυμμετοχι ςτο πρόγραμμα πρακτικισ άςκθςθσ  
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΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηεται το ποςοςτό (66.52%) των αποφοίτων 

που είχαν πρόταςθ ςυνεργαςία από εργοδότεσ μζςω του προγράμματοσ πρακτικισ 

άςκθςθσ του ΟΠΑ.  

 Αν ςυμμετείχατε ςτθν πρακτικι άςκθςθ είχατε πρόταςθ 

για ςυνεργαςία; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Καμία απάντθςθ 10 4.29% 

Όχι 68 29.18% 

Ναι 155 66.52% 

Πίνακασ 12: ΢τοιχεία για προτάςεισ ςυνεργαςίασ  

 

 

 

Εικόνα 12: Ραβδόγραμμα για προτάςεισ ςυνεργαςίασ 
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΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηεται ο αρικμόσ των κζςεων εργαςίασ που 

ζχουν αλλάξει οι απόφοιτοι του ΟΠΑ. 

 Από τθν θμζρα που αποφοιτιςατε πόςεσ φορζσ ζχετε αλλάξει 

κζςθ εργαςίασ; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Παραμζνω ςτθν ίδια κζςθ 

εργαςίασ μζχρι τϊρα 

193 43.57% 

1-2 173 39.05% 

3-4 27 6.09% 

5+ 2 0.45% 

Δεν εργάςτθκα μετά τθν 

αποφοίτθςθ μου 

45 10.16% 

Καμία απάντθςθ 3 0.68% 

Πίνακασ 13: ΢τοιχεία για τισ φορζσ που αλλάξατε κζςθ εργαςίασ  

 

 

Εικόνα 13: Ραβδόγραμμα για τισ φορζσ που αλλάξατε κζςθ εργαςίασ 

 

 



 

16 

 

΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηεται το ποςοςτό ικανοποίθςθσ των 

αποφοίτων από τθ τωρινι κζςθ εργαςίασ τουσ. ΢το εν λόγω ερϊτθμα το 71.21% των 

αποφοίτων απάντθςε «Πολφ» ι «Πάρα πολφ» ςχετικά με το πόςο ικανοποιθμζνοι 

είναι από τθ κζςθ εργαςίασ τουσ.  

 Πόςο ικανοποιθμζνοσ είςτε από τθν κζςθ εργαςίασ ςασ; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Κακόλου 8 2.42% 

Λίγο 15 4.55% 

Μζτρια 72 21.82% 

Πολφ 149 45.15% 

Πάρα πολφ 86 26.06% 

Πίνακασ 14: ΢τοιχεία για τθν ικανοποίθςθ από τθν κζςθ εργαςίασ 

 

 

Εικόνα 14: Ραβδόγραμμα για τθν ικανοποίθςθ από τθν κζςθ εργαςίασ 
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΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα γίνεται αναφορά ςτα μζςα που χρθςιμοποίθςαν οι 

απόφοιτοι του ΟΠΑ για εφρεςθ εργαςίασ.  

Με ποια μζςα ψάξατε για εργαςία; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Αγγελίεσ 74 11.18% 

Άλλο 62 9.37% 

Γραφείο διαςφνδεςθσ ΟΠΑ 80 12.08% 

Γραφείο/εταιρίεσ εφρεςθσ εργαςίασ 18 2.72% 

Διαδίκτυο  258 38.97 % 

Προςωπικζσ γνωριμίεσ ςυςτάςεισ από 

τρίτουσ  

170 25.68% 

Πίνακασ 15: ΢τοιχεία για τουσ τρόπουσ εφρεςθσ εργαςίασ  

 

 

Εικόνα 15: Ραβδόγραμμα για τουσ τρόπουσ εφρεςθσ εργαςίασ 
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΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηεται ςε τι κατάςταςθ βρίςκονται οι 

αποφοίτοι του ΟΠΑ 6 μινεσ μετά τθν αποφοίτθςθ, με το 67.72% να δθλϊνει ότι 

εργάηεται.   

΢ε τι κατάςταςθ βρίςκεςτε εντόσ 6 μθνϊν μετά τθν αποφοίτθςι ςασ; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Ζχω τθ δικι μου επιχείρθςθ 10 2.26% 

Δεν αναηθτϊ εργαςία 22 4.97% 

Καμία απάντθςθ 27 6.09% 

Αναηθτϊ εργαςία 40 9.03% 

Δεν μπορϊ να εργαςτϊ (ςτρατιωτικζσ 

υποχρεϊςεισ, ιατρικοί λόγοι, άλλο) 

44 9.93% 

Εργάηομαι 300 67.72% 

Πίνακασ 16: ΢τοιχεία για τθν κατάςταςθ εντόσ 6 μθνϊν μετά τθν αποφοίτθςι 

 

 

Εικόνα 16: Ραβδόγραμμα για τθν κατάςταςθ εντόσ 6 μθνϊν μετά τθν αποφοίτθςι 
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΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηεται ςε τι κατάςταςθ βρίςκονται οι 

αποφοίτοι του ΟΠΑ 12 μινεσ μετά τθν αποφοίτθςθ, με το 69.29% να δθλϊνει ότι 

εργάηεται ςε ςυναφι ι μθ ςυναφι εργαςία με το πτυχίο.   

΢ε τι κατάςταςθ βρίςκεςτε εντόσ 12 μθνϊν μετά τθν αποφοίτθςι ςασ; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Δεν εργάηομαι αλλά αναηθτϊ εργαςία 7 1.78% 

Ζχω τθ δικι μου επιχείρθςθ 9 2.28% 

΢υνεχίηω τισ ςπουδζσ εκτόσ Ελλάδασ 18 4.57% 

΢υνεχίηω τισ ςπουδζσ εντόσ Ελλάδασ 24 6.09% 

Δεν μπορϊ να εργαςτϊ (ςτρατιωτικζσ 

υποχρεϊςεισ, ιατρικοί λόγοι, άλλο) 

30 7.61% 

Καμία απάντθςθ 33 8.38% 

Εργάηομαι ςε μθ ςυναφι εργαςία με το 

πτυχίο μου 

43 10.91% 

Εργάηομαι ςε ςυναφι εργαςία με το 

πτυχίο μου 

230 58.38% 

Πίνακασ 17: ΢τοιχεία για τθν κατάςταςθ εντόσ 12 μθνϊν μετά τθν αποφοίτθςι 

 

 

Εικόνα 17: Ραβδόγραμμα για τθν κατάςταςθ εντόσ 12 μθνϊν μετά τθν αποφοίτθςι 
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΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηεται ο κακαρόσ μιςκόσ των αποφοίτων 

του ΟΠΑ που εργάηονται 12 μινεσ μετά τθν αποφοίτθςι τουσ, με το 37.94% να 

δθλϊνει ότι αμοίβεται από 800€ ζωσ 1.000€ ετθςίωσ.   

Αν  εργάηεςτε 12 μινεσ μετά τθν αποφοίτθςθ ςασ ο κακαρόσ  

μιςκόσ ςασ είναι: 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

<800€ 46 16.31% 

800€ - 1000€ 107 37.94% 

1000€ - 1200€ 71 25.18% 

>1200€ 53 18.79% 

Καμία απάντθςθ 5 1.77% 

Πίνακασ 18: ΢τοιχεία για τον κακαρό μιςκό μετά τουσ 12 μινεσ εργαςίασ 

 

 

Εικόνα 18: Ραβδόγραμμα για τον κακαρό μιςκό μετά τουσ 12 μινεσ εργαςίασ 
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΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηεται ςε τι κατάςταςθ βρίςκονται οι 

αποφοίτοι του ΟΠΑ 24 μινεσ μετά τθν αποφοίτθςθ, με το 75.09% να δθλϊνει ότι 

εργάηεται ςε ςυναφι ι/και μθ ςυναφι εργαςία με το πτυχίο.   

 

΢ε τι κατάςταςθ βρίςκεςτε εντόσ 24 μθνϊν μετά τθν αποφοίτθςι ςασ; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Δεν μπορϊ να εργαςτϊ (ςτρατιωτικζσ 

υποχρεϊςεισ, ιατρικοί λόγοι, άλλο) 

2 0.71% 

Δεν εργάηομαι αλλά αναηθτϊ εργαςία 5 1.78% 

Ζχω τθ δικι μου επιχείρθςθ 8 2.85% 

΢υνεχίηω ςε μεταπτυχιακζσ ςπουδζσ εντόσ 

Ελλάδασ ςε άλλο Πανεπιςτιμιο 

11 3.91% 

Καμία απάντθςθ 12 4.27% 

΢υνεχίηω ςε μεταπτυχιακζσ ςπουδζσ εκτόσ 

Ελλάδασ 

16 5.69% 

΢υνεχίηω ςε μεταπτυχιακζσ ςπουδζσ εντόσ 

Ελλάδασ ςτο Ο.Π.Α 

16 5.69% 

Εργάηομαι ςε μθ ςυναφι εργαςία με το 

πτυχίο μου 

31 11.03% 

Εργάηομαι ςε ςυναφι εργαςία με το πτυχίο 

μου 

180 64.06% 

Πίνακασ 19: ΢τοιχεία για τθν κατάςταςθ εντόσ 24 μθνϊν μετά τθν αποφοίτθςι 
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Εικόνα 19: Ραβδόγραμμα για τθν κατάςταςθ εντόσ 24 μθνϊν μετά τθν αποφοίτθςι 
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5. Ενότθτα «Πανεπιςτιμιο» 

΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηεται το ποςοςτό ικανοποίθςθσ των 

αποφοίτων για το περιεχόμενο των μακθμάτων των ΠΠ΢ του ΟΠΑ. ΢το εν λόγω 

ερϊτθμα το 84.2% των αποφοίτων απάντθςε «Ικανοποιθμζνοσ/θ» ι «Πολφ 

ικανοποιθμζνοσ/θ» για το περιεχόμενο των μακθμάτων των ΠΠ΢ του ΟΠΑ.  

 Πόςο ικανοποιθμζνοι είςτε από το περιεχόμενο των μακθμάτων 

του ΠΠ΢; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Πολφ Δυςαρεςτθμζνοσ/θ 2 0.45% 

Δυςαρεςτθμζνοσ/θ 21 4.74% 

Οφτε Ικανοποιθμζνοσ/θ Οφτε 

Δυςαρεςτθμζνοσ/θ 

47 10.61% 

Ικανοποιθμζνοσ/θ 237 53.5% 

Πολφ Ικανοποιθμζνοσ/θ 136 30.7% 

Πίνακασ 20: ΢τοιχεία για τθν ικανοποίθςθ από το περιεχόμενο των προπτυχιακϊν μακθμάτων 

 

 

Εικόνα 20: Ραβδόγραμμα για τθν ικανοποίθςθ από το περιεχόμενο των προπτυχιακϊν μακθμάτων 
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΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηεται το ποςοςτό ικανοποίθςθσ των 

αποφοίτων από το επίπεδο των κακθγθτϊν του ΟΠΑ. ΢το εν λόγω ερϊτθμα το 67.04% 

των αποφοίτων απάντθςε «Πολφ» ι «Απόλυτα» ωσ προσ τθν ικανοποίθςι τουσ για το 

επίπεδο των κακθγθτϊν του Ιδρφματοσ.  

Ποςό ικανοποιθμζνοι είςτε από το επίπεδο των κακθγθτϊν; 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Κακόλου 3 0.68% 

Λίγο 23 5.19% 

Μζτρια 116 26.19% 

Πολφ 248 55.98% 

Απόλυτα 49 11.06% 

Καμία απάντθςθ 4 0.9% 

Πίνακασ 21: ΢τοιχεία για τθν ικανοποίθςθ από το επίπεδο των κακθγθτϊν 

 

 

Εικόνα 21: Ραβδόγραμμα για τθν ικανοποίθςθ από το επίπεδο των κακθγθτϊν 
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΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηεται το ποςοςτό ικανοποίθςθσ των 

αποφοίτων για τισ υποδομζσ του ΟΠΑ. ΢το εν λόγω ερϊτθμα το 37.69% των 

αποφοίτων δθλϊνει ότι «ςυμφωνεί» ι «ςυμφωνεί λίγο» ωσ προσ τθν ικανοποίθςι του 

για τισ υποδομζσ του Ιδρφματοσ.  

 Οι υποδομζσ ιταν ικανοποιθτικζσ 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Διαφωνϊ 71 16.03% 

Διαφωνϊ λίγο 103 23.25% 

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 102 23.02% 

΢υμφωνϊ λίγο 109 24.6% 

΢υμφωνϊ  58 13.09% 

Πίνακασ 22: ΢τοιχεία για τθν ικανοποίθςθ από τισ υποδομζσ 

 

 

Εικόνα 22: Ραβδόγραμμα για τθν ικανοποίθςθ από τισ υποδομζσ 
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΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηεται θ άποψθ των αποφοίτων ςχετικά με 

τα απαραίτθτα εφόδια που λαμβάνουν από τα ΠΠ΢ του ΟΠΑ, ϊςτε να ανταποκρικοφν 

ςτισ απαιτιςεισ τθσ αγοράσ εργαςίασ. ΢το εν λόγω ερϊτθμα το 59.37% των αποφοίτων 

απάντθςε ότι «ςυμφωνεί» ι «ςυμφωνεί λίγο» ωσ προσ τα εφόδια που λαμβάνουν για 

να ανταποκρικοφν ςτισ απαιτιςεισ τθσ αγοράσ εργαςίασ.   

 Σο ΠΠ΢ ςασ ζδωςε τα απαραίτθτα εφόδια για τθν αγορά 

εργαςίασ 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Διαφωνϊ 35 7.9% 

Διαφωνϊ λίγο 44 9.93% 

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 101 22.8% 

΢υμφωνϊ λίγο 138 31.15% 

΢υμφωνϊ 125 28.22% 

Πίνακασ 23: ΢τοιχεία για τθν καταλλθλόλθτα των εφοδίων του προπτυχιακοφ προγράμματοσ 

ςπουδϊν ςτθν αγορά εργαςίασ 

 

 

Εικόνα 23: Ραβδόγραμμα για τθν καταλλθλόλθτα των εφοδίων του προπτυχιακοφ προγράμματοσ 

ςπουδϊν ςτθν αγορά εργαςίασ 



 

27 

 

΢το παρακάτω πίνακα / γράφθμα παρουςιάηεται για το αν καλφφκθκαν επαρκϊσ οι 

ανάγκεσ των αποφοίτων από Πανεπιςτιμιο γενικότερα. ΢το εν λόγω ερϊτθμα το 

58.01% των αποφοίτων απάντθςε ότι «ςυμφωνεί» ι «ςυμφωνεί λίγο» ωσ προσ τθ 

κάλυψθ των αναγκϊν τουσ από το Ίδρυμα.   

Σο Πανεπιςτιμιο κάλυψε επαρκϊσ τισ ανάγκεσ ςασ ωσ φοιτθτισ/τρια 

Απάντθςθ ΢υχνότθτα Ποςοςτό 

Διαφωνϊ 36 8.13% 

Διαφωνϊ λίγο 53 11.96% 

Οφτε ςυμφωνϊ οφτε διαφωνϊ 97 21.9% 

΢υμφωνϊ λίγο 157 35.44% 

΢υμφωνϊ 100 22.57% 

Πίνακασ 24: ΢τοιχεία για τθν κάλυψθ των αναγκϊν των φοιτθτϊν 

 

 

Εικόνα 24: Ραβδόγραμμα για τθν κάλυψθ των αναγκϊν των φοιτθτϊν 


